



«Гарант свободы человека и гражданина»

Сбор часа истории подготовил и провел юнармейский отряд «Патриот»7 - Б. Под руководством старшей вожатой Вазаговой Ириной Ивановной - дети подготовили стихи, рисунки о Конституции, оформили класс российской геральдикой. Познакомились с историей создания Конституции. Зрителями были учащиеся 6 класса. В конце сбора провели игру «Брейн-ринг» по статьям конституции. Активными участниками были: Алиева Жанат, Мамедова Сонгуль, Королёва Динара.

В процессе подготовки и проведения часа истории «Гарант свободы человека и гражданина». Сформировалось представления о важности Конституции как основного закона страны; сформировалась активная гражданская позиции и правовое сознания; приобретение навыков правовой культуры; воспитание чувства гражданского долга, патриотизма, духовно-нравственных качеств личности, любовь к Родине; развитие гражданской инициативы и гражданской ответственности

Из всех юридических документов наиболее известна широкому кругу граждан Конституция. Вряд ли вы найдете человека, который не слышал бы о том, что в его государстве есть Конституция. Конституцией гордятся, на ней клянутся, ею укрепляют государственную власть. Конституция – это своеобразный договор между народом, обществом и властями, государством. Народ стремится зафиксировать в ней возможно больше прав и свобод. Власть утверждает такие формы правления, которые позволяют ей успешно выполнять врученные обществом функции и обеспечить реализацию принципов социальной справедливости. Конституция – это основной закон государства. Она определяет государственное устройство, регулирует образование законодательных и исполнительных органов власти, устанавливает принципы избирательной системы, фиксирует права и обязанности граждан.

Ребята подвели итоги нашей встречи, провели игру «Брейн-ринг»- это блиц-вопросы по Конституции РФ. Активными участниками были: Алиева Жанат, Мамедова Сонгуль, Королёва Динара - учащиеся 6 класса. Завершили сбор исполнением гимна России.

